

Niti psu ne bi privoščila take sobe

Pred dnevi mi je telefonirala neka tovarišica iz OSS, naj si ogledam sobo, katero je Stanovanjska uprava v Celju pred 3 meseci dodelila 28-letni delavki Katici Marin, ki je zaposlena v tovarni Aurea.

Ko sem si to »sobo« na dvorišču Zidanškove ulice št. 6 sama ogledala, skoro nisem mogla verjeti, da je tako stanovanje človek dodelil človeku.

POMEMBNI KINOLOŠKI PRIREDITVI V CELJU

Preteklo nedeljo so imeli kinološki uspešno skupno prireditev na športnem igrišču »Kladivarja« v Celju. Nastopila je ekipa Kluba ljubiteljev športnih psov iz Ljubljane pod strokovnim vodstvom tov. Cirila Vašla.

Posebno presenečenje je pripravil publiki Klub ljubiteljev športnih psov iz Celja, ki je ob tej priložnosti nenajavljeno imel svoj prvi nastop solanih psov. Celjani so morali zaradi omejenega časa skrajšati svoj program le na nekaj točk, vendar so v glavnem zajeli vse tisto, kar so pokazali ljubljancem.

PAST NA PLOČNIKU

Majhen popravek! — Se preden je izšel v prejšnji številki članek pod zgorajim naslovom, so past uvidevno odstranili. Prav je tako! Toda delo je ostalo samo na polovici, kajti na petem oknu strli prečka z vso dolžino in širino nad ravnino in dela past še nevarnejšo.

LOTERIJA SLIKARSKIH DEL

Ze nekaj dni zaustavljajo mimoidoče na vogalu pri gledališču izložbena okna, polna najrazličnejših slikarskih del. Dela so last in izdelek članov likovne sekcije PD »France Prešeren«.

Javnosti sporočamo, da bodo srečke za to izredno loterijo na razpolago po ceni 100 din v knjigarnah »Naša knjiga« in »Mladinska knjiga«, v Ljudskem magazinu in v Mestni knjižnici.

STRELSKO TEKMOVANJE V ŠTORAH

Pred dnevi so imeli rezervni oficirji v Štorah strelsko tekmovanje, katerega se je udeležilo štirinajst rezervnih oficirjev. Tekmovali so z vojaško puško na tristo meterskem strelišču v Štorah.

Organizacijo tekmovanja, ki je bila res odlična, je vodilo vodstvo strelske družine »Kovinar« iz Štor.

Prometne nesreče

V Pečici pri Podplatu se je smrtno ponesrečil kolesar Avgust Colnarič, ki je vozil po klanecu navzdol s preveliko hitrostjo, zaradi česar je na zavoj izginil oblast nad vozilom.

Na cesti v Sentvidu pri Grobelnem se je smrtno ponesrečil voznik kравje vprege Mihael Skale, ki se je vračal proti domu. Voznik je sedel vrh voza ter hotel spraviti živino, ki je tedaj vlekla po levi strani, na desno. Pri izstopu z voza mu je tako nesrečno spodrsnilo, da je padel pod zadnje levo kolo.

Dne 2. novembra se je v Dobrnežu pri Slov. Konjicah smrtno ponesrečil motorist Anton Sušnik iz Moravčev. Vozil je proti Mariboru in zavozil v konjsko vprego, ki je prečkala cesto z desne pro-

Pred žrebanjem jugoslovanske loterije v Celju

Dobrih pet let je že minulo od takrat, ko so se zadnjikrat in ob enem privkrali v Celju vrtili loterijski bobni.

Precej vode je od takrat oteklo po Savinji, mnogo upanja na srečke so stavili v tem času ljudje ob Savinji, Voglajni, Paki in drugod.

Pred žrebanjem jugoslovanske loterije v Celju

Dobrih pet let je že minulo od takrat, ko so se zadnjikrat in ob enem privkrali v Celju vrtili loterijski bobni.

Precej vode je od takrat oteklo po Savinji, mnogo upanja na srečke so stavili v tem času ljudje ob Savinji, Voglajni, Paki in drugod.



Normalen dotok sredstev v proračun občine omogoča nemoteno izvajanje izdatkov občinskega proračuna.

PO ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI

V MOZIRJU JE BIL TEČAJ ZA OSEBJE MLEČNIH KUHINJ

Za boljše delo šolskih mlečnih kuhinj je bil pred dnevi v Mozirju tečaj za vseh 13 vodij mlečnih kuhinj in oseb, ki pripravljajo hrano v teh kuhinjah.

SKRB ZA OTROKE PADLIH BORCEV

Poleg ostalih nalog skrbi Občinski ljudski odbor Mozirje tudi za otroke padlih borcev in žrtev fašističnega nasilja.

OBROT LIP NAZARJE BODO OBNOVILI

Perspektivni plan razvoja lesne industrije v mozirski občini predvideva med drugim tudi rekonstrukcijo obrata za izdelavo finalnih izdelkov LIP Nazarje.

DOHODKI OD PREBIVALCEV HITREJE PRITEKAJO KOT IZ GOSPODARSTVA

Letošnji proračun občine Mozirje znaša 106 milijonov din. Dobre štiri petine proračunskih dohodkov je od prebival-

V MOZIRSKI OBČINI ENAKO ŠTEVILO KMETIJSKO-GOSPODARSKIH ŠOL KOT LANI

V mozirski občini so že pričeli s pripravami za pričetek dela kmetijskego gospodarstva. Dohodki proračuna se na splošno dobro zbirajo.

PREREKANJE PO SMRTI...

Vojaški vojni invalid Franc Zalokar iz Štor je umrl 22. oktobra. Pokopali pa so ga šele štiri dni pozneje. Zakaj? Zato, ker so se razni forumi obotavljali pri obravnavi, kdo naj ga pokoplje in kdo naj plača pogreb.

ZABAVNO-GLASEBNI VEČER V ŠENTJURJU

Preteklo nedeljo popoldne je Združenje JAZZ glasbenikov iz Maribora priredilo v veliki dvorani zadržnega doma v Sentjurju pri Celju glasbeno-zabavno in pevski večer.

STORSKI ŽELEZARJI SE PRIPRAVLJAJO NA OBČNI ZBOR SINDIKALNE PODRUŽNICE

Te dni je bila v štorski železarni razširjena seja sekretariata izvršnega odbora sindikalne podružnice. Sejo so posvetili pripravam za občni zbor podružnice in razvitju prapora organizacije.

CEPLJENJE OTROK PROTI OTROŠKI PARALIZI

V mozirski občini so te dni v polnem teku priprave za bližnje cepljenje otrok proti otroški paralizi. Cepljenje se bo pričelo 11. novembra in bo trajalo do 17. novembra.

KMETIJSKO-GOSPODARSKA SOLA V LAŠKEM

V Laškem se v teh dneh pripravljajo na otvoritev kmetijsko-gospodarske šole. Aktiv mladih zadržnikov bo poskrbel za čim večji vpis v to šolo.

VITANJČANI SO DOBILI UGODNO AVTOBUSNO ZVEZO S KONJICAMI

Vitanjčani so pred kratkim dobili dokaj ugodno avtobusno zvezo s središčem občine, s Konjicami. Avtobus, ki vozi na progi Slovenj Gradec-Maribor pelje skozi Vitanje zjutraj okoli sedme ure.

OBČNI ZBORI SINDIKALNIH PODRUŽNIC V KONJISKI OBČINI

Sindikalne podružnice na konjiškem področju so te dni že pričele s svojimi letnimi občnimi zbori. Med prvimi je bil v opokarni v Ločar ter je bil dokaj dobro obiskan.

V KONJISKI OBČINI SE DVA NOVA SVETA

Razen dosedanjih svetov pri ljudskem odboru konjiške občine je predvideno, da bi ustanovili še nekatere nove. Predvsem bi prišla v poštev svet za varstvo otroka in družine ter svet za telesno vzgojo.

EPIDEMIJA GRIPE V KONJISKEM KONCU

Izgleda, da je letošnja epidemija v konjiškem koncu šele v preteklem tednu zadala svoj glavni napad. Z delovnih mest v podjetjih je vsak dan odšlo sredi delovnega časa domov več delavcev.

Po konjiški občini

Kronika nesreč

Leopold Močnik iz Jazbinvrha pri Sentjurju je delal v kamnolomu. Pri delu mu je padel velik kamen na glavo.

PROSVETNO DRUŠTVO »FRANCE PREŠEREN«

ima v torek 12. novembra ob 19. uri redni letni občni zbor. Na njem bo podan obračun dela v preteklem letu, sprejet bo načrt dela v novem delovnem letu in izvoljena nova uprava.

Gibanje prebivalstva

V času od 26. oktobra do 2. novembra je bilo rojenih 31 dečkov in 30 deklic. Poročili so se: Stanislav Navodnik, vozniki preglednik in Matilda Koštrun, natakarka, oba iz Celja.

Če je vera o življenje dovolj močna...

Mu verjame? Komu in kaj? Martinu Zoharju, po domače Jagrovemu stricu, iz Sešč pri Prebolu, da nosi sedem križev in pol, da je invalid iz prve svetovne vojne in da je trinaštirideset let brez obeh stopal!

Luč sveta je zagledal v pozni jeseni leta 1882. Otrok precej, zemlje malo, pa je moral komaj trinašt let star v tovarno si služiti kruh. Vera v življenje, želja in hrepenenje po lepši bodočnosti, prizadeta marljivost, ljubezen do strojev in volja do dela, vse te odlike so Martinu pripomogle, da je postal po desetih letih že mojster.

Toda v življenju je vedno tako: Komaj človek malo prosteje zadiha, pa pride nekaj in mu prekriža račune. Tudi Jagrov stric je doživel tak ognjeni krst življenja.

Toliko da se je poročil in mu je prikupna in marljiva žena rodila otroka, ko je svet pretresla prva svetovna vojna.

Moral je obleči vojaško suknjo in naravnost v Galicijo, na fronto, v svet sovraštva, jekla in smrti. Ofeziva za ofenzivo, streljanje, jurisanje na nož, pobijanje, klanje. In potem zmeda in slaba hrana. Od tisoč mož jih je ostalo le trideset!



Prišla je zima in z njo lakota. Izpod snežne odeje so kopali repo, korenje, zelje. Ležali so v vodi, ledu, snegu. In še zavrtni bolezn: kolera, tifus. Za namerček vsega pa še peklenski mraz. Martin je začutil, da noge ne ubogajo več. Poprosil je poveljnika, da mu da dovoljenje za bolnico. Pa mu je surovež nastavil pištolo in zakričal.

»Marš v jarek, sicer dobiš svinčeno dovoljenje.« Na srečo so njegovo četo zajeli Rusi. In proti pričakovanju: Rusi so jih toplo sprejeli! Se danes pravi, da o ruskih ljudeh ne more ničesar slabega reči. Tako je mu nudili zdravniško pomoč. Toda bilo je prepozno. Kirurg je opravil svoje: Zohar Martin je ostal brez obeh stopal!

In ko se je po nekaj mesecih ujetništva vrnil v domovino, je dneletna hčerka zapretila s prstkom: »Ket, šaba, atu noge rezu!«

Toda Martin ni okleval. Ni obupal nad življenje. Ob podpori skrbne in pridne ženske, ob pogledu na otroka, je dobil še močnejšo vero v življenje. Nikoli ni videl le sebe, pred očmi ni v srcu je imel družino. Krepko je prijel za delo in si ustvaril topel dom. Se dvajset let je delal v tovarni! Stopala so mu nadomestovale okorne protee. Šestnajst let se je vozil s kolesom štiri kilometre daleč! Premagoval je skoraj nečloveški napor; pri vsem tem pa je bil njegov obraz vever in vesel. Družini je bil vedno skrben oče. Med drugo svetovno vojno je bila Jagrova hiša med prvimi zatočišči partizanov — in štirinadvajsetletni sin je že leta 1942 kot talec za domovino dal svoje življenje.

RAZŠIRJAJTE

